

扎实推动科技与产业创新融合发展

本报讯 (记者 刘景文) 8月1日,“坚决扛好经济大省挑大梁责任”系列主题新闻发布活动第一场——“在推动科技创新和产业创新融合上打头阵”主题新闻发布会在南京召开。副市长董彩凤出席会议并介绍我市相关情况。

近年来,盐城认真落实省委、省政府部署要求,加快实施创新驱动发展战略,深化科技体制改革,扎实推动科技与产业创新融合发展,以增加高质量科技供给为基础,以强化企业科技创新主体地位为关键,以促进科技成

果转化应用为路径,城市科技创业能力跃居全国第35位、进位8位,上升幅度全国第三、全省第一。

作为首批国家碳达峰试点城市,盐城正锚定勇当发展新质生产力重要阵地“碳路先锋”发展定位,持续提升科技创新硬支撑,积极抢占科技创新“制高点”,下好产业创新“先手棋”,着力打造全国领先的绿色低碳创新中心、长三角科技成果转移转化枢纽、沿海地区高质量发展产业科技创新高地。

古稀老人急流中勇救落水者



失去意识的落水者,拼尽全力向岸边游去。

河岸湿滑陡峭,仅凭蔡万凤一人难以将落水者托举上岸。关键时刻,岸上的热心群众找来绳索抛下。蔡万凤在水中将绳索系牢,岸上众人合力将落水者成功营救上岸。此时,接到报警的消防救援人员也火速赶到。在众人及时救助下,落水者很快苏醒。

被救者回忆,傍晚自己在河边洗菜时不慎滑落。“水流太急了,划几下就没力气了,顺着河水漂了近300米,真以为自己完了。”看着浑身湿透、气喘吁吁的救命恩人,被救者连声道谢。面对这份沉甸甸的感激,蔡万凤只是摆摆手,“这没啥,总不能眼睁睁看着一条命在眼前没了啊!”老人说自己在救人时只有一个念头,“快!再快一点,把人救上去!”

蔡万凤的邻居告诉记者,蔡万凤在村里是出了名的“热心肠”,“平时邻里有什么事,他都愿意搭把手。这次他能毫不犹豫地跳下去救人,我们虽然担心他年纪大,但真不觉得意外,这就是他的为人!”



厚德盐城

厚德